

深圳自行車行業協會創立暨

深圳自行車技術開發院揭牌

圖、文◎邱志華



▲深圳市自行車技術開發院院長江乃文表示開發院將以創新、研發為中心，服務自行車界。



▲在王肇文理事長（左一）帶領下，各當選人及其代表在台上宣誓。信隆董事長廖學金（後排左一）、帝熙董事長孫勝利（前排左一）、大行董事長韓德璋（前排左三）、深圳市自行車技術開發院院長江乃文（前排左四）。

深圳市自行車行業協會與深圳市自行車技術開發院在 12 月 15 日舉辦協會成立大會以及技術開發院揭牌儀式。

深圳自行車行業協會籌委會執行副主任孟慶君表示，為了更直接地取得政府對產業的支援和政策的扶持，更好的服務產業，根據市工業經濟聯合會理事會決議和同業公會第六次理事長會議決定，在「深圳工經聯自行車同業公會」已有的工作團隊、服務方式及會員組成等基礎上，申請註冊具有獨立法人資格的「深圳市自行車行業協會」，原同業公會理事會轉為籌備委員會。此外，由深圳自行車行業協會與國家自行車品質監督檢驗中心合作設立「深圳市自行車技術開發院」，已於 2008 年 9 月 10 日正式註冊登記。

現場宣讀深圳市自行車行業協會選舉辦法，由大會之前推舉包括理事長、副理事長、理事共 23 名，有出席的企業代表通過不記名投票。最終由王肇文當選理事長職

位，副理事長包括深圳市自行車技術開發院院長江乃文、桂盟鏈條（深圳）總經理吳盈進、新滄海機械總經理張海濤、深圳寶安自行車總經理周子騫、深鈴車業有限公司總經理姚立、美利達（中國）總經理曾進成、大行科技（深圳）董事長韓德璋、深圳信隆董事長廖學金，執行副理事長由孟慶君擔任，另外還選出 23 名理事。

技術開發院的揭牌儀式上，江乃文院長表示，已在行業服務 38 年，1986 年擔任中



▲由右到左：王肇文理事長、林宗棠部長、李浩書記與天津自行車檢測中心曾繼光局長。王理事長特別頒獎感謝三位貴賓為深圳市自行車技術開發院揭牌。



▲左起帝熙總經理孫勝利、深圳市自行車行業協會理事長王肇文、深圳市自行車技術開發院院長江乃文。

華自行車公司美方駐廠代表，目睹中國自行車發展歷程，也感受到未來的發展趨勢，北京奧運會，中國代表團拿到 51 枚金牌，自行車專案的金牌卻顆粒無收，在自行車界多年的他，深感慚愧。未來，江院長保證一雪前恥，將以開發院為平台作為動力，以創新、研發、設計為導向，作出對自行車界的感恩回饋。

技術開發院從零開始，無人、無地、無錢，只有理念。先期要找好場地，大概在 2009 年 2 月份可以落實，之後進行測試機器的採購、教室內部裝修，深圳政府支援的 600 萬人民幣剛好夠買設備。到了 5 月份開始成立訓練班，學員不侷限於深圳，努力在 7 月份把諮詢專案做起來，包括海內外市場信息的獲取等等，國外資訊可以通過深圳展獲取。開發院與深圳自行車行業協會共同嘗試，把深圳展做成國外品牌與中國市場交流的平台。深圳展通過戶外形式進行，時間點也配合外國的假期。大概在 9 月份進行測試、招聘工程師等。

原中國航空工業部部長、中國名牌戰略推進委員會主任林宗棠在致詞指出，研發創新是提高品質的第一步，強調研發創新的重要性。新當選的王肇文理事長則強調分享自行車行業經驗，共創兩輪車的美好明天。

